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TECHNISCHE DATEN / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL 
SPECIFICATION / TECHNISCHE SPECIFICATIE / ESPECIFICACIONES / 
TÉCNICAS / SPECIFICHE TECNICHE / TEKNISK SPECIFIKATION

Artikelnummer / Numéro d’article / Article number /  
Artikelnummer / Número de artículo / Numero di articolo
Artikelnummer

156330

Funknetz / Réseau radio / Wireless Network / Radionetwerk /
Red de radio / Rete radiofonica / Radionätverk

LTE-M

Betriebstemperatur / Température de fonctionnement /	
Operating temperature / Bedrijfstemperatuur/ 
Temperatura de funcionamiento / Temperatura di  
esercizio/Driftstemperatur

– 20 ºC + 50 ºC

Spannungsbereich / Plage de tension / Voltage range / 	
Spanningsbereik / Rango de tensión / Intervallo di tensione /  
Spänningsintervall

2 000 V - 12 000 V

Lagertemperatur / Température de stockage / Storage  
temperature / Opslagtemperatuur / Temperatura de  
almacenamiento / Temperatura di stoccaggio /  
Förvaringstemperatur

– 20 ºC + 50 ºC
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ishIP-Klassifi zierung / Classifi cation IP / IP classifi cation / 
IP-classifi catie / Clasifi cación IP / Classifi cazione IP /
IP-klassifi cering

IP65

Batterie / Batterie / Battery / Batterij / Batería /Batteria / 
Batteri

Lithium (LiFeS2) 
1.5 V AA (3x)

Frequenzbereich / Gamme de fréquences / Frequency 
range/ Frequentiebereik / Gama de frecuencias / Gamma 
di frequenza / Frekvensområde

700 - 2200 Mhz

Maximale Ausgangsleistung / Puissance de sortie 
maximale / Maximum output power / Maximaal 
uitgangsvermogen / Potencia máxima de salida / Potenza 
di uscita massima / Maximal uteff ekt 

23 dBm
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3X

PACKUNGSINHALT

Anschluss-Set Batterie
(Vorinstalliert) 

LTE Weidezaun-Alarm
Ref. 156330
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Hinweis! Die im Lieferumfang enthaltenen Batterien 
haben eine Lebensdauer von zwei Jahren.
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STATUS LED-ANZEIGE
Grün: Gerät eingeschaltet oder OK.

POWER / TEST-TASTE
Einschalten: Halten Sie die Taste 

gedrückt, bis die grüne LED-

Anzeige aufl euchtet, dann die

Taste loslassen.

Ausschalten: Halten Sie die 

Taste gedrückt, bis die rote 

LED-Anzeige aufl euchtet, dann 

die Taste loslassen.

ZAUNANSCHLUSS

GERÄTEANORDNUNG

STATUS LED-ANZEIGE
Rot: Gerät ausgeschaltet 

oder Fehler

Blau: Es werden Informationen 

gesendet

VENTILATION
Nicht entfernen

ERDUNGSANSCHLUSS
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INSTALLATION

4Erstellen Sie einen Account
oder loggen Sie sich in einen 
bestehenden Account ein.

LTE Weidezaun-Alarm
einschalten, indem Sie die        
Taste drücken, bis die grüne LED-
Anzeige zu leuchten beginnt.

Drücken Sie          in der
patura.luda.farm-App, um 
das Endgerät hinzuzufügen.
Wählen Sie die Variante 
„LTE Weidezaun-Alarm“.

Laden Sie die patura.luda.farm - 
App auf Ihr Endgerät.
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Anzeige zu leuchten beginnt.
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LTE Weidezaun-Alarm
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INSTALLATION

6 Montieren Sie LTE Weidezaun-
Alarm an Ihrem Zaun.

Scannen Sie den QR-Code, um sich 
unsere Empfehlungen zur Montage 
des LTE Weidezaun-Alarmes an 
Ihrem Zaun anzusehen.

Testen Sie das Gerät, indem Sie 
kurz        drücken, um Daten an 
Ihren patura.luda.farm Account 
zu senden. Die blaue LED leuch-
tet auf.

Scannen Sie den QR-Code auf 
der Rückseite des LTE Weidezaun- 
Alarmes, um das Gerät zu Ihrem patura.
luda.farm Account hinzuzufügen.
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5

On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
������� FenceAlarm2�����
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LTE WEIDEZAUN-ALARM ÜBERBLICK

DIAGRAMM
LTE Weidezaun-Alarm
Hier können Sie den Spannungsverlauf 
einsehen und herunterladen.

EINSTELLUNGEN
- Einstellungen der Alarmstufe
- Benutzer auf dem Gerät hinzufügen/entfernen
- Abonnement verwalten
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LTE Weidezaun-Alarm
PATURA
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LTE WEIDEZAUN-ALARM ÜBERBLICK LTE WEIDEZAUN-ALARM EINSTELLUNGEN
ALARMSTUFE
Legen Sie die gewünschte Stufe für den Erhalt
von Benachrichtigungen fest.

ABONNEMENT
Verwalten Sie Ihr Abonnement.
Hinweis! Sie müssen ein aktives Abonnement
haben, um LTE Weidezaun-Alarm nutzen zu können.

TEILEN
Teilen Sie LTE Weidezaun-Alarm mit Freunden 
und Kollegen.

TAGS
Wählen Sie ein gewünschtes Tag, um Ihre 
patura.luda.farm-Geräte zu gruppieren.

BENENNEN
Geben Sie Ihrem LTE Weidezaun-Alarm 
einen Namen.

EIGENTÜMER
Eigentum einfach übertragen.
Hinweis! Nur Eigentümer können ein 
Abonnement erwerben.

Hinweis! Vergessen Sie nicht, Ihre 
Einstellungen zu speichern.
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hLTE Weidezaun-Alarm

Spannungsalarm

Teilen

Tags

Name

Besitzer

Abonnement

Ein 3000 V

LTE Weidezaun-Alarm

Email Einladen

New tag

Speichern Zurück Abmelden

Hinzufügen

Name
Demorum +
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FEHLERSUCHE

Das Gerät lässt sich nicht aktualisieren
Stellen Sie sicher, dass das Gerät eingeschaltet ist. Anweisungen dazu fi nden Sie 
auf Seite 5.
Überprüfen Sie den Batteriestand in der patura.luda.farm-App. Wenn die Batterie 
schwach ist, ersetzen Sie sie.
Stellen Sie sicher, dass für Ihr Gerät ein aktives Abonnement in der
patura.luda.farm-App vorliegt.

Sie messen mit einem separaten Gerät und die Messungen 
sind nicht dieselben wie in der patura.luda.farm-App 
Stellen Sie sicher, dass die Kabel richtig mit dem Zaun und der Erde verbunden 
sind.
Starten Sie das Gerät neu, indem Sie es ausschalten und neu starten, um die 
Software zurückzusetzen.
Abweichungen von bis zu 1000 Volt sind durchaus normal. Bitte bei der Auswahl 
der Alarmschwelle berücksichtigen.
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SICHERHEITSHINWEISE

Stellen Sie sicher, dass der Zaun nicht unter Spannung steht, wenn Sie das 
Produkt installieren.
Lesen Sie die Anleitung des Zaunherstellers.

1
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3X

CONTENU DE LA LIVRAISON

Kit de connexion Pile
(incluses) 

Alarme clôtures LTE
Ref. 156330
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Remarque : les piles incluses ont une durée 
d’utilisation maximale de deux ans.
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PRÉSENTATION DE L’APPAREIL

LED D’ÉTAT
Rouge : unité désactivée 
ou erreur
Bleu : informations en 
cours d’envoi

VENTILATION
Ne pas retirer

RACCORDEMENT À
LA TERRE

LED D’ÉTAT
Vert : unité activée ou état 
stable

BOUTON D’ALIMENTATION 
OU DE TEST
Allumer : appuyez sur le 
bouton jusqu’à ce que le 
voyant LED vert s’allume, puis 
relâchez.
Éteindre : appuyez sur le 
bouton jusqu’à ce que le 
voyant LED rouge s’allume, 
puis relâchez.

CONNECTEUR DE CLÔTURE
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Appuyez sur l’icône          dans 
l’application patura.luda.farm 
pour ajouter l’appareil.
Sélectionnez l’option 
« Alarme clôtures LTE ».

INSTALLATION

Créez un compte ou
connectez-vous.

Allumez le dispositif Alarme 
clôtures LTE en appuyant sur le 
bouton        jusqu’à ce que le voyant 
LED vert s’allume.

Téléchargez l’application 
patura.luda.farm sur votre 
smartphone.
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3 4

Alarme clôtures LTE
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INSTALLATION

Scannez le code QR situé au dos du 
dispositif Alarme clôtures LTE pour 
l’ajouter à votre compte patura.luda.
farm.

Installez le dispositif Alarme 
clôtures LTE sur votre clôture.

Scannez le code QR pour affi  cher 
nos recommandations d’installation 
du dispositif Alarme clôtures LTE sur
une clôture.

Eff ectuez un test de mesure en 
appuyant brièvement sur l’icône        
pour envoyer des données vers votre 
compte patura.luda.farm. Le voyant 
LED bleu s’allume
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On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
������� FenceAlarm2�����
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APERÇU DE ALARME CLÔTURES LTE

Diagramme
Journaux Alarme clôtures LTE
Vous pouvez consulter et télécharger le 
graphique de tension.
PARAMÈTRES
- Régler le niveau d’alarme
- Ajouter ou supprimer des utilisateurs sur l’appareil
- Gérer l’abonnement
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Alarme clôtures LTE
PATURA
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PARAMÈTRES ALARME CLÔTURES LTE
NIVEAU D’ALARME
Défi nissez le niveau auquel vous souhaitez 
recevoir des notifi cations.

ABONNEMENT
Gérez votre abonnement.
Remarque : vous avez besoin d’un abonnement 
actif pour utiliser le dispositif Alarme clôtures LTE.

PARTAGE
Partagez le dispositif Alarme clôtures LTE avec 
des amis ou des collègues.

ÉTIQUETTES
Sélectionnez une étiquette qui permettra de 
regrouper vos appareils patura.luda.farm.

NOM
Attribuez un nom à votre dispositif 
Alarme clôtures LTE.

PROPRIÉTAIRE
Changez le propriétaire en toute simplicité.
Remarque : seuls les propriétaires peuvent
souscrire un abonnement.

IMPORTANT : 
Enregistrez bien vos paramètres.
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isAlarme clôtures LTE

Alarme de tension

Partage

Étiquettes

Nom

Abonnement

3000 V

LTE Fence Alarm

Inviter

New tag

Enregistrer Retour Se désinscrire

Ajouter

Pa

Email

Propriétaire

Nom
Demorum +
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RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

L’appareil ne se met pas à jour
Assurez-vous que l’unité est allumée. Consultez les instructions page 13. 
Vérifiez l’état de la pile dans l’application patura.luda.farm. Si elle est
vide, remplacez-la.
Votre appareil doit également être associé à un abonnement actif dans
l’application patura.luda.farm. 

Les mesures effectuées avec un autre appareil ne correspondent pas 
à celles de l’application patura.luda.farm 
Assurez-vous que les câbles sont correctement reliés à la clôture et à la terre. 
Éteignez l’appareil, puis redémarrez-le pour réinitialiser le logiciel.
Des écarts allant jusqu’à 1000 volts sont tout à fait normaux. Veuillez en tenir 
compte lors de la sélection du seuil d’alarme.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Assurez-vous que la clôture ne soit pas sous tension lorsque vous installez le 
produit. 
Consultez les instructions du fabricant. 

1

2
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INCLUDED IN THE PACKAGE

Connector kit Battery pack
(Pre-installed) 

LTE Fence Alarm
Ref. 156330
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INCLUDED IN THE PACKAGE

Connector kitLTE Fence Alarm
Ref. 156330

3X
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Note! The included batteries 
lasts up to 2 years of usage.
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STATUS LED
Green: Unit turned on or OK

POWER/TEST BUTTON
Power On: Press the button until the 
green LED lights up, then release it.
Power Off : Press the button until the 
red LED lights up, then release it.

FENCE CONNECTOR

DEVICE LAYOUT

STATUS LED
Green: Unit turned on or OK

POWER/TEST BUTTON
Power On: Press the button until the 
green LED lights up, then release it.
Power Off : Press the button until the 
red LED lights up, then release it.

FENCE CONNECTOR

DEVICE LAYOUT

Power On: Press the button until the 
green LED lights up, then release it.
Power Off : Press the button until the 
red LED lights up, then release it.

STATUS LED
Red: Unit turned off  or error
Blue: Sending information

VENTILATION
Do not remove

EARTH CONNECTOR

En
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INSTALLATION

1 2

3 4Create a new account or 
login to an existing account.

Turn on LTE Fence Alarm 
by pressing the        button 
until the green LED is lit up.

Press          in the patura.luda.
farm app to add the device. 
Choose the variant  “LTE Fence 
Alarm”.

Download the patura.luda.farm 
app to your device.

En
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LTE Fence Alarm
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INSTALLATION

6

7 8

Scan the QR code on the back 
of LTE Fence Alarm to add it to 
your patura.luda.farm account.

5 Mount LTE Fence Alarm on 
your fence.

Scan the QR code to view our 
recommendations for mounting 
LTE Fence Alarm on your fence.

Test the unit by shortly pressing 
the        to send data to your 
patura.luda.farm app account. 
The blue LED lights up.

On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
������� FenceAlarm2�����
�������
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LTE FENCE ALARM OVERVIEW

GRAPH
LTE Fence Alarm
Here you can view and download the 
voltage curve.

SETTINGS
- Alarm level settings
- Add/remove user on device
- Manage subscription
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LTE Fence Alarm
PATURA
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LTE FENCE ALARM SETTINGS
ALARM LEVEL
Set your desired level to receive notifi cations.

SUBSCRIPTION
Handle your subscription.
Note! You need to have an active subscription 
in order to use LTE Fence Alarm.

SHARING
Share LTE Fence Alarm with friends and colleagues.

TAGS
Choose a desired tag to be able to group
your my.luda.farm devices.

NAME
Name your LTE Fence Alarm.

OWNER
Transfer ownership easily.
Note! Only owners can purchase a subscription.

Note! Don’t forget to save your settings.
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LTE Fence Alarm

Voltage alarm

Sharing

Tags

Nom

Abonnement

3000 V

LTE Fence Alarm

Invite

New tag

Save Back Unregister

Add

On

Email

Owner

Name
Demorum +
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TROUBLESHOOTING

The device is not updating
Make sure the unit is powered on. Refer to page 21 for instructions. 
Check the battery level in the patura.luda.farm app. If the battery is low, replace it.
Ensure that your device has an active subscription in the patura.luda.farm app. 

You are measuring with a separate device and the measurements  
are not the same as in patura.luda.farm app 
Ensure that the cables are properly connected to both the fence and the ground. 
Restart the device by turning it off and restart to reset the software.
Voltage deviations of up to 1000 volts are normal. Please note this when selecting  
the alarm threshold.

1
2
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SAFETY INSTRUCTIONS

Ensure that the fence is not live when installing the product. 

Read the instructions from the manufacturer of the fence. 

1

2
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3X

MEEGELEVERD IN DE PRODUCTVERPAKKING

Aansluitset Batterij
(Vooraf geïnstalleerd) 

LTE Fence Alarm
Ref. 156330
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Let op! De meegeleverde 
batterijen gaan tot 2 jaar mee.
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STATUSLAMPJE
Groen: Unit staat aan of OK

AAN-/UITKNOP/TESTKNOP
Aan: Druk op de knop tot het 
groene lampje oplicht, laat dan 
los.
Uit: Druk op de knop tot het 
rode lampje oplicht, laat dan los.

AANSLUITING OMHEINING

ONTWERP APPARAAT

STATUSLAMPJE
Rood: Unit uitgeschakeld
of fout
Blauw: Informatie wordt 
verzonden

VENTILATIE
Niet verwijderen

AARDING
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INSTALLATIE

Creëer een account of log in 
op een bestaand account.

Schakel LTE Rasteralarm in
door op de        knop te drukken 
tot het groen lampje oplicht.

Druk op          in de patura.
luda.farm app om het 
apparaat toe te voegen. Kies 
optie “LTE Fence Alarm”.

Download de patura.luda.farm
app op uw apparaat.
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3 4

LTE Fence Alarm
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INSTALLATIE

Scan de QR-code op de achterkant 
van het LTE Fence Alarm om het toe 
te voegen aan uw patura.luda.farm 
account.

Installeer LTE Rasteralarm op
uw omheining.

Scan de QR-code voor 
onze aanbevelingen voor de installatie 
van LTE Fence Alarm op uw omheining.

Voer een testmeting uit door te 
drukken op        . Zo zend u de gegevens 
naar uw patura.luda.farm account.
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On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
������� FenceAlarm2�����
�������



En
gl

ish

32

OVERZICHT LTE RASTERALARM

GRAFIEK
Loggegevens LTE Fence Alarm
Hier kunt u de spanningscurve bekijken 
en downloaden.

INSTELLINGEN
- Instellingen voor alarmniveau
- Toevoegen/verwijderen van gebruiker op apparaat
- Abonnement beheren
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LTE Fence Alarm
PATURA
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INSTELLINGEN LTE RASTERALARM
ALARMNIVEAU
Stel in wanneer u meldingen wilt ontvangen.

ABONNEMENT
Beheer uw abonnement.
Merk op! U moet een actief abonnement hebben 
om LTE Fence Alarm te kunnen gebruiken.

DELEN
Deel LTE Fence Alarm met vrienden en collega’s.

TAGS
Kies een tag om uw patura.luda.farm apparaten te 
kunnen groeperen.

NAAM
Geef uw LTE Fence Alarm een naam.

EIGENAAR
Draag gemakkelijk de eigendom over.
Merk op! Enkel eigenaars kunnen een 
abonnement aanschaff en.

Merk op! Vergeet uw instellingen niet op te slaan.
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sLTE Fence Alarm

Voltage alarm

Sharing

Tags

Name

Subscription

3000 V

LTE Fence Alarm

Invite

New tag

Save Back Unregister

Add

On

Email

Owner

Demorum +
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PROBLEEMOPLOSSING

Het apparaat wordt niet bijgewerkt
Kijk na of de unit aan staat. Zie pagina 29 voor instructies.
Controleer het accuniveau in de patura.luda.farm. Vervang de batterij indien leeg. 
Controleer of uw apparaat een actief abonnement heeft in de patura.luda.farm app.

U meet met een ander apparaat en de metingen komen niet overeen 
met die in de patura.luda.farm app. 
Controleer of de kabels correct zijn aangesloten, zowel aan de omheining als
de grond.
Herstart het apparaat door het uit te schakelen en opnieuw op te starten. Zo kan 
de software resetten.
Spanningsafwijkingen tot 1000 volt zijn normaal. Let hierop bij het selecteren van
de alarmdrempel.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Zorg dat er geen spanning op het raster staat wanneer u het 
product installeert.
Lees de handleiding van de fabrikant.

1
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3X

INCLUIDO EN LA PÁGINA

Kit de conector Batería
(Preinstalada) 

LTE Fence Alarm
Ref. 156330
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NOTA: La batería incluida tiene una 
duración de hasta 2 años.
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LED DE ESTADO
Verde Unidad encendida o bien

BOTÓN DE ENCENDIDO/PRUEBA
Encender: Pulsar el botón hasta 
que se encienda el LED verde, y 
soltarlo.
Apagar: Pulsar el botón hasta que 
se encienda el LED rojo, y soltarlo.

CONECTOR DE VALLA

DISEÑO DEL APARATO

LED DE ESTADO
Rojo: Unidad apagada o error
Azul: Enviando información

VENTILACIÓN
No quitar

CONECTOR DE TIERRA
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INSTALACIÓN

1

3 Crear una cuenta o entrar en 
una cuenta existente.

Encender LTE Fence Alarm 
pulsando el botón        hasta 
que verde se encienda el LED.

Pulsar          en la aplicación 
patura.luda.farm para añadir 
el aparato. Elegir la opción
“LTE Fence Alarm”.

Descargar la aplicación
patura.luda.farm en el aparato.
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LTE Fence Alarm
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INSTALACIÓN

Escanear el código QR en el 
dorso de LTE Fence Alarm para 
añadirlo en la cuenta de patura.
luda.farm propia.

Montar LTE Fence Alarm en la 
valla.

Escanear el código QR para ver 
las propias recomendaciones de 
montaje. LTE Fence Alarm en la 
valla propia.

Hacer medición de prueba
pulsando brevemente        para 
enviar datos a la cuenta propia 
de patura.luda.farm. El LED azul 
se enciende.
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On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2
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SINOPSIS DE LTE FENCE ALARM

GRÁFICO
Registros de LTE Fence Alarm
Aquí puede ver y descargar la curva de 
tensión y descargarla.

CONFIGURACIÓN
- Confi gurar el nivel de alarma
- Añadir/quitar usuario en el aparato
- Gestionar suscripción
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LTE Fence Alarm
PATURA
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CONFIGURACIÓN DE LTE FENCE ALARM
NIVEL DE ALARMA
Confi gurar el nivel deseado para recibir
notifi caciones.

SUSCRIPCIÓN
Gestionar la suscripción propia.
NOTA: Es necesaria una suscripción activa para 
usar LTE Fence Alarm.

COMPARTIR
Compartir LTE Fence Alarm con amigos y colegas.

ETIQUETAS
Elegir una etiqueta deseada para poder
agrupar los aparatos patura.luda.farm propios.

NOMBRE
Denominar el LTE Fence Alarm propio.

PROPIETARIO
Transferir la propiedad, fácilmente.
NOTA: Sólo los propietarios pueden
comprar una suscripción. ¡ATENCIÓN! No olvidar guardar la confi guración.
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CORRECCIÓN DE FALLOS

El aparato no actualiza
Comprobar que la unidad está encendida. Ver la página 37 para instrucciones.
Controlar el nivel de batería en la aplicación patura.luda.farm. Si la batería tiene 
poca carga, cambiarla.
Comprobar que el aparato tiene una suscripción activa en la aplicación
patura.luda.farm.

Se mide con un aparato separado y los valores no son los mismos que 
en la aplicación patura.luda.farm 
Comprobar que los cables están correctamente conectados en la valla y a tierra.
Reactivar el aparato apagando y volviendo a encender para restablecer
el software.
Desviaciones de hasta 1000 voltios son bastante normales. Téngalo en cuenta al 
seleccionar el umbral de alarma.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Asegúrese de que la valla no tiene corriente cuando instale 
el producto.
Lea las instrucciones del fabricante de la valla.

1

2
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3X

CONTENUTO

Kit connettori Gruppo batterie
(Preinstallato) 

LTE Fence Alarm
Ref. 156330

Ita
lia

no

Nota! Le batterie incluse hanno una 
durata di circa 2 anni.
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LAYOUT DEL DISPOSITIVO

LED DI STATO
Rosso: Unità spenta oppure 
errore
Blu: Invio di informazioni

VENTILAZIONE
Non rimuovere

CONNETTORE DI MESSA
A TERRA

LED DI STATO
Verde: Unità accesa oppure OK

PULSANTE DI ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO/TEST
Accensione: Premere il pulsante 
fi nché non si accende il LED 
verde, quindi rilasciarlo.
Spegnimento: Premere il 
pulsante fi nché non si 
accende il LED rosso, quindi 
rilasciarlo.

CONNETTORE PER RECINZIONE
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INSTALLAZIONE

Creare o accedere a un 
account esistente.

Accendere LTE Fence Alarm 
premendo il pulsante        
fi nché non si accende il verde LED.

Premere          nella app 
patura.luda.farm per 
aggiungere il dispositivo. 
Selezionare l’alternativa 
“LTE Fence Alarm”.

Scaricare la app patura.luda.farm 
sul proprio dispositivo.

Ita
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LTE Fence Alarm
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INSTALLAZIONE

Scansionare il QR code sul retro di 
LTE Fence Alarm per aggiungerlo al 
proprio account patura.luda.farm

Montare LTE Fence Alarm sulla 
propria recinzione.

Scansionare il QR code per
visualizzare i nostri suggerimenti per 
il montaggio di LTE Fence Alarm sulla 
propria recinzione.

Testare la misura premendo 
brevemente        per inviare i dati al 
proprio account patura.luda.farm.
Il LED blu si accende.
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On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
������� FenceAlarm2�����
�������
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PANORAMICA DI ALLARME LTE PER 
RECINZIONE PASCOLO

GRAFICO
Log di LTE Fence Alarm
Qui è possibile visualizzare e scaricare la 
curva di tensione e scaricarla.

IMPOSTAZIONI
- Impostazioni livelli di allarme
- Aggiunta/rimozione di utenti dal dispositivo
- Gestione abbonamento
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LTE Fence Alarm
PATURA
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PANORAMICA DI ALLARME LTE PER 
RECINZIONE PASCOLO

IMPOSTAZIONI DI ALLARME LTE PER 
RECINZIONE PASCOLO
LIVELLO DI ALLARME
Impostare il livello desiderato di ricezione delle 
notifi che.

ABBONAMENTO
Permette di gestire il proprio abbonamento.
Nota! È necessario un abbonamento attivo 
per utilizzare LTE Fence Alarm.

CONDIVISIONE
Permette di condividere LTE Fence Alarm con 
amicie colleghi.

TAG
Selezionare la tag desiderata per raggruppare
i propri dispositivi patura.luda.farm.

NOME
Permette di assegnare un nome al proprio
LTE Fence Alarm.

PROPRIETARIO
Permette di cambiare facilmente proprietario.
Nota! L’abbonamento può essere gestito 
solamente dai proprietari.

ATTENZIONE! Non dimenticare 
di salvare le proprie impostazioni.
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RICERCA DEI GUASTI

Il dispositivo non si aggiorna
Accertarsi che l’unità sia accesa. Vedere pag. 45 per le istruzioni.
Verifi care il livello della batteria nella app patura.luda.farm. Se la batteria è scarica,
sostituirla.
Accertarsi che vi sia un abbonamento attivo per il proprio dispositivo nella app 
patura.luda.farm.

Misurando con un altro dispositivo, i valori 
non corrispondono a quelli nella app patura.luda.farm. 
Accertarsi che i cavi siano collegati correttamente sia alla recinzione che a terra.
Spegnere e riavviare il dispositivo per resettare il software.
Scostamenti fi no a 1000 volt sono del tutto normali. Tenetene conto quando 
selezionate la soglia di allarme.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Assicurarsi che la recinzione non sia sotto tensione quando si 
installa il prodotto.
Leggere le istruzioni del produttore della recinzione.

1

2
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3X

20
25

INGÅR I PAKETET

Anslutningssats Batteripaket
(förinstallerat) 

LTE Fence Alarm
Ref. 156330
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Obs! De medföljande batterierna håller 
för upp till 2 års användning.
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STATUS – LED
Grönt: Enheten är påslagen 
eller OK

STRÖM-/TESTKNAPP
Ström på: Håll in knappen
tills lampan lyser grönt och 
släpp sedan.
Ström av: Håll in knappen
tills lampan lyser rött och 
släpp sedan.

STAKETANSLUTNING

ENHETSLAYOUT

STATUS – LED
Rött: Enheten är avstängd 
eller något är fel
Blått: Skickar information

VENTILATION
Avlägsna ej

JORDANSLUTNING
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Tryck på          i patura.luda.
farm-appen för att lägga till 
enheten. Välj alternativet
”LTE Fence Alarm”.

INSTALLATION

3 Skapa konto eller logga in 
till ett befi ntligt.

Sätt på LTE Fence Alarm
genom att hålla in knappen
       tills grön lampan börjar lysa.

Ladda ner appen 
patura.luda.farm till din enhet.
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3 4

LTE Fence Alarm
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INSTALLATION

Skanna QR-koden på baksidan av 
LTE Fence Alarm för att lägga till 
enheten i ditt patura.luda.farm-konto.

Montera LTE Fence Alarm
på staketet.

Skanna QR-koden om du vill se 
hur vi rekommenderar att 
LTE Fence Alarm monteras på staketet.

Gör en testmätning genom att 
trycka kort på        för att skicka data 
till ditt patura.luda.farm-konto. Den 
blå LED-lampan tänds.
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5

On: Hold
Off: Hold

Test: Click

Anti-theft

1 2

FenceAlarm2�����
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�������
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LTE FENCE ALARM – ÖVERSIKT

GRAF
LTE Fence Alarm-loggar
Här kan du se och ladda ner spänningskurvan 
och ladda ner den.

INSTÄLLNINGAR
- Inställningar för alarmnivå
- Lägga till/ta bort användare på enheten
- Hantera abonnemang
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LTE Fence Alarm
PATURA
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LTE FENCE ALARM-INSTÄLLNINGAR
ALARMNIVÅ
Ange önskad nivå och ta emot notifi eringar.

ABONNEMANG
Hantera ditt abonnemang.
Obs! Du måste ha ett aktivt abonnemang 
för att kunna använda LTE Fence Alarm.

DELNINGAR
Dela LTE Fence Alarm med vänner och kollegor.

TAGGAR
Välj önskad tagg för att kunna gruppera
dina patura.luda.farm-enheter.

NAMN
Namnge din LTE Fence Alarm-enhet.

ÄGARE
Överför ägarskap enkelt.
Obs! Endast ägare kan köpa ett abonnemang.

OBS! Glöm inte att spara dina inställningar.
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Spänningsalarm

Delning

Taggar

Namn

Prenumeration

3000 V

LTE Fence Alarm

Bjud in

New tag

Spara Tillbaka Avregistrera

Lägg till

Pẵ

Email

Ägare

Demorum +
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FELSÖKNING

Enheten uppdateras inte
Säkerställ att enheten är påslagen. Instruktioner fi nns på sidan 53.
Kontrollera batterinivån i patura.luda.farm-appen. Om batterinivån är låg, byt batteri.
Kontrollera i patura.luda.farm-appen att det fi nns ett aktivt abonnemang för enheten.

Du mäter med en annan enhet och mätningarna 
skiljer sig mot de i patura.luda.farm-appen 
Kontrollera att sladdarna är korrekt anslutna till både staketet och marken.
Starta om enheten genom att stänga av den och göra en omstart,
så återställs programvaran.
Avvikelser på upp till 1000 volt är helt normala. Ta hänsyn till detta när du väljer 
larmtröskel.
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SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Se till att stängslet inte är strömförande när du installerar 
produkten.
Läs stakettillverkarens anvisningar.
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Mainblick 1
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